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Оскільки освітленість в середині приміщення змінюється, то чим дальше від вікна, тим 
менше напруга холостого ходу ФЕПів. 
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Вступ. Тенденцією сьогодення є збільшення споживачів та навантаження на 
розподільчі мережі без їх істотної модернізації, тому постають задачі забезпечення 
споживачів якісною електроенергією. Підвищення якості та надійності постачання 
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електроенергії можна досягти за допомогою установки розподільчих генераторних 
установок. 

Мета роботи полягає в аналізі інтеграції додаткового джерела енергії в електричну 
мережу на основі сонячної електростанції (СЕС), що застосовується для вирішення задачі 
підвищення якості електроенергії, а саме підвищення рівня напруги в радіальних ділянках 
мережі. 

Матеріали і результати досліджень. Головною перевагою використання сонячних 
електростанцій як розподільчого джерела енергії є вирішення задач не тільки технічного 
характеру, а й екологічного та економічного. 

Підключення додаткової потужності у певні вузли мережі може нашкодити, тому під час 
інтеграції однієї СЕС необхідно підібрати певне місце мережі, щоби потужність станції була 
найменшою для забезпечення не тільки мінімального рівня напруги (0,95 в. о.) при піковому 
навантаженні за всіма ділянками електромережі, а також не перевищувала максимально 
допустиме значення (1,05 в. о.) при мінімальних навантаженнях. Проте не варто забувати 
про інші варіанти інтеграції сонячної потужності, як-от: інтеграція мікроінверторних установок 
всією мережею чи тільки на певній ділянці або під’єднання двох і більше СЕС на деяких 
вузлах для економічно вигіднішого рішення за рахунок меншої необхідної потужності, яка 
забезпечить відповідний рівень напруги. 

Сонячна електростанція не є постійним джерелом струму через змінний характер 
інсоляції, тому потрібно підібрати необхідну акумуляторну установку для забезпечення 
відповідної надійності.  

Висновок. Розподільче джерело енергії на основі сонячної електростанції дозволяє 
мати регулювальні потужності у будь-якій точці електромережі, проте потрібно правильно 
підібрати місця розташуванні станцій, щоб напруга була у дозволеному діапазоні з 
найменшими капітальними затратами на інтеграцію.  

 
 

  


